

**強烈譴責激進示威者圍堵中聯辦，破壞設施，污損國徽，噴塗侮辱國家、民族的字句，嚴重挑戰「一國兩制」的底線，本會對此表示最強烈的憤慨和譴責，並堅決支持特區政府和警隊依法嚴懲違法暴力行爲，維護香港的社會穩定！**



**香港山東各級政協委員聯誼會**

**強烈譴責暴力示威者惡意衝擊中聯辦污損國徽，噴塗侮辱國家、民族的字句，侮辱國家尊嚴，嚴重破壞「一國兩制」。**

**強烈要求警方和特區政府採取果斷行動，嚴厲執法，盡快將違法暴徒繩之於法。**

**九龍東區各界聯會**

**強烈譴責  
激進示威者嚴重破壞「一國兩制」的暴行，  
強烈要求  
警方和特區政府迅速平息暴亂，  
維護香港法治，  
依法嚴懲暴徒，絕不姑息！**



**香港區潮人聯會**

**暨 全體同仁**

**嚴正聲明  
強烈譴責暴力分子  
堅決維護國家主權  
反對暴徒破壞「一國兩制」的行徑**

日前7月21日，一班暴力人士趁市民上街遊行，向香港特別行政區政府和中央權威發起挑戰和衝擊，用「和平」之名，進行「暴力」的行動，甚至有暴徒惡意圍堵、暴力衝擊中央政府駐港聯絡辦公室，污損國徽，破壞牆身及閉路電視鏡頭等設施。另外亦有暴徒燒毀雜物，亂擲磚頭，於警署外牆塗鴉，破壞香港長期以來努力維持的社會穩定和治安。

這些暴行公然挑戰國家底線，破壞「一國兩制」的原則。本會強烈譴責這些性質惡劣的違法行為，強烈呼籲全港市民各界應以和平的表達方式發表意見，團一致反對暴力，同時，更支持和促請特區政府和警方早日將暴徒繩之於法，以正法紀。大家一起捍衛國家主權和尊嚴，維護香港的經濟發展、營商環境、社會穩定，共同守護我們美麗的家園。



**九龍東潮人聯會**